

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Туризм і рекреація»  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 242 Туризм і рекреація галузі знань 24 Сфера обслуговування  
у Львівському національному університеті природокористування

Освітньо-професійна програма «Туризм і рекреація» за спеціальністю 242 Туризм і рекреація для підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня представлена кафедрою туризму Львівського національного університету природокористування орієнтована на сучасні наукові досягнення та професійні здібності у сфері туризму і рекреації, особливості практичної діяльності суб'єктів туристичної індустрії та вимоги ринку праці. В освітньо-професійній програмі перелік і обсяг обов'язкових та вибіркового компонентів відповідають логічній послідовності вивчення щодо підготовки здобувачів вищої освіти та сприяють забезпеченню відповідності програмних результатів навчання потребам роботодавців у сфері туризму.

Важливим завданням в умовах сьогодення є якісна підготовка здобувачів вищої освіти у сфері туризму і рекреації, яка обумовлена необхідністю розвитку сфери гостинності на національному та регіональному рівнях. Освітньо-професійна програма «Туризм і рекреація» у Львівському національному університеті природокористування розроблена на основі узагальнення вітчизняного та міжнародного досвіду підготовки фахівців з туризму і рекреації, специфіки ринку праці та сучасних особливостей практичної діяльності туристичних підприємств.

В представленій освітньо-професійній програмі компоненти розкривають практичний характер підготовки здобувачів вищої освіти, виходячи з видів та завдань бізнесу у сфері туризму і рекреації та використовуються у професійній діяльності майбутніх фахівців з туристичного обслуговування. В освітньо-професійній програмі вказано програмні результати навчання, які враховують орієнтацію програми на формування та розвиток компетентностей, які є необхідними для забезпечення якості навчання кваліфікованих фахівців у сфері туризму і рекреації.

Рецензована освітня програма «Туризм і рекреація» включає всі необхідні компетентності, які мають практичний характер та можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців з туризму і рекреації. В цілому освітньо-професійна програма «Туризм і рекреація» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 242 Туризм і рекреація, яка реалізується у Львівському національному університеті природокористування має комплексний та цільовий підхід для підготовки кваліфікованих фахівців за даною спеціальністю.

30.03.2023

В.о. завідувача кафедри туризму  
Львівського державного університету  
фізичної культури імені Івана Боберського,  
кандидат географічних наук, доцент



Володимир ХУДОБА